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令和 5年第 3回辰野町議会臨時会会議録 

１．招集告示年月日 令和 5年 5月 1日 

２．開会場所   辰野町議事堂 

３．開会年月日  令和 5年 5月 8日 午後 1時 30分 

４．議員総数   14名 

５．出席議員数  14名 

1番  古 村 幹 夫       2番  松 澤 千代子 

3番 栗 林 俊 彦      4番  吉 澤 光 雄 

5番  松 澤 千代子      6番  小 澤 睦 美 

7番  向 山   光      8番  本 多 慶 司 

9番  髙 木 智 香     10番  林   政 美 

  11番 本 田 光 陽     12番  小 林 テル子 

  13番  津 谷   彰        14番  舟 橋 秀 仁 

６．会議事項 

日程第 1 仮議席の指定について 

日程第 2 辰野町議会議長の選挙について 

追加日程第 1 議席の指定について 

追加日程第 2 会議録署名議員の指名 

追加日程第 3 会期の決定 

追加日程第 4 辰野町議会副議長の選挙について 

追加日程第 5 辰野町議会常任委員の選任について 

追加日程第 6 辰野町議会議会運営委員の選任について 

 

７．地方自治法第 121条により出席した者 

町長        武 居 保 男  副町長        山 田 勝 己 

教育長       宮 澤 和 德  代表監査委員     中 村 文 昭 

総務課長      加 藤 恒 男    まちづくり政策課長    三 浦 秀 治 

住民税務課長     菅 沼 由 紀    保健福祉課長          竹 村 智 博

子育て応援課    髙 倉 健一郎  産業振興課長      岡 田 圭 助    

事業者支援担当課長 菅 沼 隆 之  建設水道課長      宮 原 利 明 
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会計管理者      上 島 淑 恵    学校支援課長          小 澤 靖 一

学びの支援課長       福 島   永  辰野病院事務長        桑 原 さゆり 

８．地方自治法第 123条第 1項の規定による書記 

          議会事務局長   桑 原 高 広 

          議会事務局庶務係長  小 林 志 帆 

９．地方自治法第 123条第 2項の規定による署名議員 

          議席 第 1 番  古 村 幹 夫 

          議席 第 2 番  松 澤 千代子 

１０.会議の顚末 

○議会事務局長 

ご起立願います。（一同起立）礼。（一同礼） 

事務局長の桑原です。本臨時会は、一般選挙後、初めての議会です。議長が選出さ

れるまでの間、地方自治法第107条の規定により年長議員が臨時に議長の職務を行う

ことになっております。出席議員中、小澤睦美議員が最年長でありますので、ご紹介

いたします。小澤議員、議長席にご着席ください。 

○仮議長（小澤） 

私は、ただ今紹介されました小澤睦美でございます。地方自治法第 107条の規定に

より、年長のゆえを持ちまして臨時に議長の職務を行います。どうぞよろしくお願

いいたします。お諮りいたします。この度、お互いに当選の栄誉を担って議席を得

ることになりました。同じ町に住みながら、初対面の方もおいでになるかと存じま

す。つきましては初議会開会前に、住所・氏名・職業程度の簡単な自己紹介をお願い

したいと思いますが、いかがでしょうか。 

（議場 異議なしの声） 

○仮議長（小澤） 

異議なしと認めます。それでは、議員・理事者・代表監査委員・各課長の順に自

己紹介をお願いいたします。それでは、私が最初に行いますので、続いて議席 1番に

お座りの議員から、順次その場で自己紹介をお願いいたします。それでは私は川島

の小澤睦美と申します。職業としては農業ということでさしていただいております。

どうぞよろしくお願いいたします。それでは、1番の津谷議員からお願いいたします。 

○津 谷 
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 赤羽在住の津谷彰でございます。職業は介護福祉士でございます。どうぞよろしく

お願い申し上げます。 

○栗 林 

 2番、栗林俊彦でございます。この度、初議会を参加させていただくことになりま

した。職業は今のところ無職でございます。長年、柔道を指導してまいって、現在も

辰野町柔道協会の会長をさせていただいております。今後ともよろしくお願いいたし

ます。すいません、住所ですけれど一応下辰野四つ角に昔おもちゃ屋をやっておりま

したけれど、現在は同じ下辰野の三輪神社の方に居を構えております。ぜひ今後とも

よろしくお願いいたします。 

○林 

 3番、林政美と申します。出身地は北大出であります。一応農業ということであり

ます。職業農業ということでありますが、現在辰野町の農業振興センターの事務局ま

た農事組合法人の辰野営農の事務局を担当しております。初めてのことでありますの

で様子が分かりませんが、一生懸命務めさせていただきます。どうぞよろしくお願い

いたします。 

○舟 橋 

 舟橋秀仁でございます。よろしくお願いいたします。羽場に在住しております。職

業は農業でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○古 村 

 古村幹夫でございます。家は沢底になります。今後ともご指導のほどよろしくお願

いいたします。 

○ 小 林 

小林テル子と申します。よろしくお願いいたします。新町に住んでおります。そ 

して仕事の方は NPO法人あかりの理事長として、いろんなことをさせていただいてお

ります。よろしくお願いいたします。 

○松 澤 

 宮木の松澤千代子と申します。無職です。よろしくお願いいたします。 

○本 田 

 下辰野区の本田光陽と申します。自営業っていうふうにしましたが、町の資源ごみ

の回収をしております。よろしくお願いします。 
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○吉 澤 

 宮木の吉澤光雄です。上伊那医療生協の常務理事をしております。よろしくお願い

します。 

○牛 丸 

 11番、牛丸圭也でございます。憧れの舞台に立つことができました。これから精進

いたします。よろしくお願いいたします。小野区雨沢在住でございます。 

○髙 木 

 髙木智香と申します。平出に住んでおります。職業は特にありませんが今 6人の子

どもの子育てをしながら、平出地区で子どもカフェをしております。よろしくお願い

いたします。 

○向 山 

 向山光でございます。平出在住、農業でございます。よろしくお願いいたします。 

○本 多 

 こんにちは。本多慶司でございます。よろしくお願いいたします。川島で立候補さ

せていただきまして、現在住まいは平出にございます。株式会社フードアーキテクト

ラボの代表も務めさせていただいております。どうぞよろしくお願いいたします。 

○仮議長（小澤） 

 続いて、町長からお願いたします。 

○町 長 

町長の武居保男でございます。もとは下辰野本町三丁目出身でございまして、その

後上辰野、現在は宮木仲町で暮らしております。よろしくどうぞお願いいたします。 

○副町長 

 はい、副町長の山田勝己と言います。住所は樋口区の樋口耕地です。どうぞよろし

くお願いいたします。 

○教育長 

 はい。教育長の宮澤和德でございます。どうぞよろしくお願いします。生まれも育

ちもそれから現在も樋口区でございます。樋口区の下田耕地でございます。よろしく

お願いします。 

○代表監査委員 

こんにちは。代表監査委員の中村文昭と申します。よろしくお願いいたします。住
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所は髙木さんのすぐ近くでありまして平出であります。職業は税理士事務所をやって

おります。もう 40年になります。よろしくお願いいたします。 

○総務課長 

 総務課長の加藤恒男と申します。住まいは平出下町であります。どうぞよろしくお

願いいたします。 

○まちづくり政策課長 

 まちづくり政策課長の三浦秀治と申します。住まいは上辰野でございます。どうぞ

よろしくお願いいたします。 

○建設水道課長 

 建設水道課長の宮原利明と申します。住まいは宮木仲町です。よろしくお願いしま

す。 

○産業振興課長 

 産業振興課長の岡田圭助と申します。住まいは羽場でございます。どうぞよろしく

お願いします。 

○事業者支援担当課長 

 産業振興課、事業者支援担当の菅沼隆之と言います。住まいは樋口であります。ど

うぞよろしくお願いします。 

○会計管理者 

 会計管理者、上島淑恵と申します。住まいは新町区神戸です。よろしくお願いいた

します。 

○住民税務課長 

 住民税務課長の菅沼由紀と申します。住まいは樋口区樋口耕地でございます。よろ

しくお願いいたします。 

○保健福祉課長 

 保健福祉課長の竹村智博と申します。宮木出身、現在は伊那市在住でございます。

よろしくお願いいたします。 

○学校支援課長 

学校支援課長、小澤靖一と申します。住まいは宮木でございます。よろしくお願い

します。 

○学びの支援課長 
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 学びの支援課長の福島永と申します。住まいは宮木の南町です。よろしくお願いい

たします。 

○子育て応援課 

 子育て応援課長の髙倉健一郎と申します。住まいは宮木の南町です。どうぞよろし

くお願いします。 

○辰野病院事務長 

 町立辰野病院事務長の桑原さゆりと申します。住まいは羽場になります。よろしく

お願いいたします。 

○議会事務局長 

 議会事務局長の桑原高広と申します。住まいは、羽場です。どうぞよろしくお願い

いたします。 

○仮議長（小澤） 

以上で自己紹介を終ります。ありがとうございました。 

定足数に達しておりますので、只今から令和 5年第 3回辰野町議会臨時会を開会い

たします。直ちに本日の会議を開きます。本日の議事日程は、あらかじめお手元に配

布したとおりであります。第 3回臨時会招集にあたり、町長より挨拶を受けます。 

○町 長 

 本日ここに、令和 5年第 3回辰野町議会臨時会を招集申し上げましたところ、公私

ともにご多忙の中、出席を賜り感謝申し上げます。まずは、このたびの辰野町議会議

員一般選挙においてご当選された議員の皆様、誠におめでとうございます。心からお

喜び申し上げます。これから 4年間、住民福祉の向上とより良い町づくりを皆様と力

を合わせて共に進めてまいりたいと思いますので、ご協力、ご支援を賜りますようお

願い申し上げます。さて本日より新型コロナウイルスの感染症法上の位置づけが、季

節性インフルエンザと同じ 5 類に引き下げられました。3 年間見合わせや縮小を余儀

なくされていた行事やイベントも徐々に再開されつつありますが、コロナ禍前の平穏

な日常に戻るまでにはまだまだ時間が必要です。様々な影響を受けた地域経済や暮ら

し等の復興に全力を尽くすとともに、感染状況の変化等に迅速かつ適切に対応できる

よう町の対策本部を当面継続し、県の警戒対策本部と連携して備えてまいります。さ

て、今臨時会にご審議いただきますのは、正副議長の選挙と議員皆様方の議席の決定

及び各常任委員会委員と議会運営委員の選任であります。それぞれ慎重にご審議され、
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円滑に進行されますようご期待申し上げ開会にあたっての挨拶といたします。よろし

くどうぞお願いいたします。 

○仮議長（小澤） 

続いて審議する日程は、人事案件並びに議会構成が主であります。よって、理事

者、代表監査委員並びに課長の皆さんの退席を求めます。なお、議会構成後、庁内放

送により集合時間をご連絡いたしますので、再度ご集合ください。 

（理事者・課長 退席） 

○仮議長（小澤） 

これより日程に基づく会議に入ります。日程第 1、仮議席の指定を行います。仮議

席は、ただ今着席の議席を指定いたします。日程第 2、辰野町議会議長の選挙につい

てを議題といたします。議長の選挙は、投票で行います。議場を閉鎖します。        

（議場閉鎖） 

○仮議長（小澤） 

ただ今の出席議員数は、14 名であります。次に、立会人を指名いたします。会議

規則第 30条第 2項の規定及び申し合わせにより、立会人に、仮議席 1番、津谷議員、

仮議席 2番、栗林議員を指名します。投票用紙を配布いたします。 

（事務局職員により投票用紙の配布） 

○仮議長（小澤） 

投票用紙の配布漏れはありませんか。 

（投票用紙漏れ なし） 

○仮議長（小澤） 

配布漏れなしと認めます。投票箱を点検します。 

（事務局長によって投票箱を点検） 

○仮議長（小澤） 

異常なしと認めます。ただ今から投票を行います。念のため申し上げます。投票

は単記無記名であります。仮議席 1番から順番に前の記載台にて、投票用紙に被選挙

人の氏名を記載のうえ投票願います。 

（投票開始） 

○仮議長（小澤） 

投票漏れはありませんか。 
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（投票漏れ なし） 

○仮議長（小澤） 

投票漏れなしと認めます。投票を終了いたします。開票を行います。仮議席 1番、

津谷議員、仮議席 2番、栗林議員、前に出て開票の立会いをお願いいたします。 

（仮議席 1番、津谷彰議員、仮議席 2番、栗林俊彦議員、事務局長によって開票） 

○仮議長（小澤） 

選挙の結果をご報告いたします。投票総数 14票、有効投票 14票、無効投票 0票で

す。有効投票のうち舟橋議員 10 票、向山議員 4 票、以上のとおりであります。この

選挙の法定得票数は 4票であります。よって舟橋議員が議長に当選されました。議場

の閉鎖を解きます。 

（議場の出入り口 解錠） 

○仮議長（小澤） 

ただ今、議長に当選されました舟橋議員が議場におられますので、本席から会議規

則第 31 条第 2 項の規定による、当選を告知いたします。新議長舟橋議員、議長当選

の承諾及び挨拶を自席にてお願いします。なお、理事者並びに課長が出席してから、

改めてご挨拶をいただきますので簡単にお願いいたします。舟橋議員よろしくお願

いします。 

○議長（舟橋） 

このたび議長に選出をいただきました舟橋秀仁でございます。これからは議会一丸

となって町民のために、町の発展のために尽くしていきたいというように思います。

全議員の皆様のご支援をいただいて全力でこの町を良くしていきたいと思います。よ

ろしくお願いいたします。 

（議場 拍手） 

○仮議長（小澤） 

これで、臨時議長の職務は全部終了いたしました。ご協力ありがとうございまし

た。 

○議会事務局長 

議長、議長席へご着席ください。 

（臨時議長・自席に戻る） 

（新議長・議長席に着席） 
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○議 長 

引き続き、追加議事日程により議事を進行いたします。日程第 1、議席の指定につ

いてを議題といたします。議席の指定は、抽籤によって決定いたします。お諮りい

たします。議長、副議長の議席は、前例により、議長 14番、副議長 13番としたいと

思いますがご異議ありませんか。 

（議場 異議なしの声） 

○議 長 

異議なしと認めます。よって、議長 14番、副議長 13番とすることに決しました。

なお、副議長の選挙により副議長になられた議員と、13番になられた議員は議席を

交替いただきますのでご承知おきください。ただ今から議席の決定の抽籤を行いま

す。抽籤順は、仮議席1番からとし、事務局職員が抽籤棒を持ち回りますので順次お

願いいたします。 

（抽籤開始） 

○議 長 

抽籤の結果を申し上げます。 

議席  1番 津 谷   彰 議員      

議席  2番 松 澤 千代子 議員      

議席  3番 栗 林 俊 彦 議員      

議席  4番 吉 澤 光 雄 議員      

議席  5番 牛 丸 圭 也 議員      

議席  6番 小 澤 睦 美 議員      

議席  7番 向 山   光 議員      

議席  8番 本 多 慶 司 議員      

議席  9番 髙 木 智 香 議員      

議席 10番 林   政 美 議員      

議席 11番 本 田 光 陽 議員      

議席 12番 小 林 テル子 議員 

議席 13番 古 村 幹 夫 議員 

議席 14番 舟 橋 秀 仁 議員 

以上のとおり決定しました。ここで、ご自分の席札とお手元に配布済みの議事日程
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をお持ちになって、決定した議席にご移動をお願いいたします。なお、議席 13番、

古村幹夫議員は、この後の副議長選挙の結果により、先ほど申し上げましたとおり

副議長になられた議員と議席を交替いただきますので、念のため申し上げておきま

す。よろしいでしょうか。それでは日程第 2、会議録署名議員の指名を行います。会

議録署名議員は、会議規則第122条の規定により、議席1番、津谷彰議員、議席2番、

松澤千代子議員を指名いたします。日程第 3、会期の決定の件を議題といたします。

お諮りいたします。本臨時会の付議事件は、あらかじめ告知のとおりでありますの

で、会期を本日一日限りとしたいと思いますがご異議ありませんか。 

（議場 異議なしの声） 

○議 長 

異議なしと認めます。よって、会期は本日一日と決定いたしました。日程第 4、辰

野町議会副議長の選挙についてを議題といたします。お諮りいたします。副議長の選

挙の方法については地方自治法第 118条第 2項の規定により、指名推薦を行いたいと

思いますが、ここで念のため申し上げます。指名推薦による方法は一連の中で、もし

一人でも意義があれば投票となりますのでご承知ください。それでは副議長の選挙の

方法は指名推薦で行いたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

（議場  異議なしの声）        

○議 長 

異議なしと認めます。よって副議長の選挙の方法は指名推薦によることと決定いた

しました。次に指名の方法についてですが、議長が指名することにいたしたいと思い

ますがこれにご異議ありませんか 

（議場  異議なしの声） 

○議 長 

異議なしと認めます。よって副議長の選挙の方法は議長が指名することに決定いた

しました。副議長には津谷彰議員を指名いたします。お諮りいたします。ただいま議

長が指名いたしました津谷彰議員を副議長の当選人と定めることに、ご異議ありませ

んか。 

（議場  異議なしの声） 

○議 長 

異議なしと認めます。よってただいま指名いたしました津谷彰議員が副議長に当選
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されました。ただ今、副議長に当選されました津谷彰議員が議場におられますので、

本席から会議規則第 31条第 2項の規定による当選を告知いたします。新副議長津谷

彰議員、副議長当選の承諾及び挨拶を自席にてお願いいたします。なお、理事者並

びに課長が出席してから改めてご挨拶をいただきますので、簡単にお願いいたしま

す。 

○副議長（津谷） 

 ただいま副議長に選任をされました議席 1番、津谷彰でございます。福祉向上のた

めに皆さんと一丸となり、また議長のサポートをしながら皆さんとより良い議会づく

りを目指してまいります。よろしくお願い申し上げます。 

（議場 拍手） 

○議 長 

ここで、副議長と古村議員は席の交替をお願いいたします。 

(議席 交代) 

○議 長 

日程第 5、辰野町議会常任委員の選任についてを議題といたします。委員の選任は、

委員会条例第 8条第 4項の規定により、議長が会議に諮って指名することになってお

りますが、この際どのような方法によって、選任したらよろしいかお諮りいたしま

す。 

(意見 なし) 

○議 長 

全議員の協議により調整する方法で選任したいと思いますが、これにご異議はご

ざいませんか。 

（議場  異議なしの声） 

○議 長 

異議なしと認めます。それでは、いったん議会全員協議会室にお集まりいただき、

なるべく短時間のうちに話し合い、その結果を議長の手元まで、報告をお願いいた

します。ここで、暫時休憩といたします。 

（暫時休憩） 

（全議員全員協議会室へ移動し、委員の選任） 

○議 長 
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それでは、再開いたします。休憩中に、各常任委員会の所属について話し合ってい

ただき、各常任委員会の構成ができましたので、ただ今より指名いたします。順序

は不同でございますので、ご了解いただきたいと思います。それでは総務産業常任

委員会、吉澤光雄議員、古村幹夫議員、向山光議員、栗林俊彦議員、牛丸圭也議員、

林政美議員、舟橋秀仁。福祉教育常任委員会、小澤睦美議員、小林テル子議員、松澤

千代子議員、本多慶司議員、本田光陽議員、髙木智香議員、津谷彰議員。以上のとお

り決定いたしました。次に、委員会の構成ができましたので、各常任委員会を開いて

いただき、正副常任委員長の互選を行い、その結果を議長の手元まで報告をお願い

いたします。なお、委員長の互選に関する職務は、委員会条例第 10 条第 2 項の規定

により、年長の委員が行うことになっておりますので、年長の委員を申し上げます。

総務産業常任委員会、吉澤光雄議員、福祉教育常任委員会、小澤睦美議員。以上の議

員にお願いするわけですが、委員会の運営上、若干の打ち合わせ事項がありますので、

ただ今申し上げた議員は議長室にお集まりください。ここで、暫時休憩といたしま

す。 

（暫時休憩） 

（各常任委員会室で、正副常任委員長を互選） 

○議 長 

再開いたします。ただ今、各常任委員会において決定いたしました正副常任委員

長を発表いたします。 

総務産業常任委員会 委員長  古 村 幹 夫 議員 

総務産業常任委員会 副委員長 栗 林 俊 彦 議員 

福祉教育常任委員会 委員長  小 林 テル子 議員 

福祉教育常任委員会 副委員長 髙 木 智 香 議員 

以上であります。日程第 6、辰野町議会運営委員の選任についてを議題といたしま

す。委員の選任は、委員会条例第 8条第 4項の規定により、議長が会議に諮って指名

することになっておりますが、各委員会が既に議会運営委員を任命、選出しておりま

すので、発表させていただきます。総務産業常任委員会から、吉澤光雄議員、栗林俊

彦議員、福祉教育常任委員会から、松澤千代子議員、本多慶司議員、以上のとおり選

出されました。ここで議会運営委員会の構成ができましたので、委員会を開いていた

だいて正副委員長の互選を行い、その結果を議長の手元まで報告をお願いいたします。
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なお委員長の互選に関する職務は委員会条例第 10 条第 2 項の規定により、年長の委

員が行うことになっておりますので、年長の委員を申し上げます。松澤千代子議員に

お願いいたします。ただいまから議会運営委員会を開催いたしますので、先ほど申し

上げた議会運営委員の議員は議会運営委員会室にお集まりください。暫時休憩です。 

（暫時休憩） 

（議会運営委員会室で、正副委員長の互選） 

○議 長 

 再開いたします。ただ今、議会運営委員会におきまして決定した、正副委員長を

申し上げます。 

議会運営委員会 委員長  松 澤 千代子 議員 

議会運営委員会 副委員長 吉 澤 光 雄 議員 

以上であります。 

ここで理事者、課長の出席を求めますので 3時 30分まで休憩いたします。 

        休憩開始    15時 03分 

        再開時間    15時 30分 

（暫時休憩） 

（庁内放送により理事者、課長の出席を依頼） 

（理事者、課長出席） 

○議 長 

再開いたします。ただ今、正副議長、各正副常任委員長、正副議会運営委員長、

並びに各常任委員会、議会運営委員会の構成が終了いたしましたので、ここで事務

局長より発表いたさせます。 

○議会事務局長 

（名簿によって発表） 

ここで、議長に就任されました舟橋秀仁議長より挨拶をいただきます。舟橋議長、

演台でお願いいたします。 

○議 長 

 このたび議長を務めることになりました舟橋秀仁でございます。先ほどの所信表明

の際にも申し上げましたが、今回私が議長に選ばれましてまずは町民との対話の機会 



14 
 

を増やす、それをまず第 1に考えていきたいと思っております。各当選されました議

員の皆様、いろいろなお考えがおありになり、議員個人としての活動も当然おありに

なるかと思いますが、議員が一体となって進めることによって、また新しい道を開く

ことも可能でございます。ただ、私どもはあくまでも町民の皆様から選ばれた人間で

ございますので、その代表という心をいつも忘れずに、常に町民の皆様の声に耳を傾

けて、かつ私どもの活動を町民の皆様に深く理解していただく、そのような機会を多

く作っていきたいというふうに思っております。一方で、議員私どもは議会、そして

町行政と対峙する立場にございます。そのことにおいては、是々非々の態度で良いも

のは良い、改善すべきことは改善した方がいいという指摘を、常に行う気持ちも忘れ

ずに持っていたいというふうに思っております。いずれにしましても、私ども議会議

員、そして町政に関わる職員の皆様はともに町民のため、町の発展のためにここにい

る、常日頃仕事をしているということに変わりはございませんので、お互い切磋琢磨

して、闊達な意見を交わしながら町を前に進める、そんな議会をつくっていきたいと

思っております。何分、経験・知見共に乏しい私ではございますので、皆様のご支援

を今後もいただきたくよろしくお願い申し上げます。以上で挨拶とさせていただきま

す。 

よろしくお願いいたします。 

○議 長 

続いて副議長のご挨拶を、演台にてお願いいたします。 

○副議長 

 このたび辰野町議会副議長に選任をされました議席 13 番、津谷彰でございます。

改めましてよろしくお願い申し上げます。しっかりと私たち議会は二元代表制であり

ます。この均衡を保ったまま、私たちは何が町民のためにベターで、何がマストなの

か、常にこの 14名、町民から負託をされた 14名がいろいろな多様性を持って集って

いるわけでございます。しっかりとお一人おひとりのご意見を伺いながら、しっかり

協調性を持ちながら、さりとて一人ひとりの議員力も高めながら、しっかりと私の立

場で、新議長を支えながら新たな2年間をこの議会、しっかりとつくってまいりたい、

そんな感じでおります。私一人では何もできるものではございません。この 14 名全

員が一丸となって頑張ってまいりたいと思いますので、よろしくお願い申し上げます。 

○議 長 
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次に、各委員長のご挨拶を、演台においてお願いいたします。総務産業常任委員

長、福祉教育常任委員長、議会運営委員長の順にお願いいたします。 

○総務産業常任委員長（古村） 

 このたび総務産業常任委員長に選任いただきました古村幹夫でございます。総務産

業委員会、非常に取り組むべき課題、多岐にわたっており、また問題も山積しており

ます。委員の皆様と力を合わせ、そしてこの辰野町発展のために頑張ってまいりたい

と思います。今後ともご支援またご指導のほどよろしくお願いいたします。 

○議 長 

 小林テル子議員、よろしくお願いします。 

○福祉教育常任委員長（小林） 

福祉教育常任委員会の委員長を選任されました小林テル子です。どうぞよろしくお

願いいたします。総務に比べますと、エリアは福祉教育の方はエリアは小さくはなる

わけですけれども、今、福祉教育については大きな課題がたくさん山積みになってい

るというふうに思われます。そして、今年は子ども応援課も創設されて、こういった

ことを町民の期待が本当に高まっているのではないかというふうに思われています。 

そういった中で、私たち 7人が力を合わせて、そしていろいろなことをみんなで勉強

し合いながら、委員会活動を進め、そして町への提言もできたらというふうに考えて

おります。皆さま、どうぞよろしくお願いいたします。 

○議 長 

 松澤千代子議員。 

○議会運営委員長（松澤） 

 議会運営委員長の松澤千代子です。よろしくお願いいたします。議会がスムーズに

運営できるよう前段階でしっかり検討し、お役に立ちたいと考えております。至りま

せんが、どうぞよろしくお願いいたします。 

○議 長 

ここで、町長より挨拶を受けます。 

○町 長 

閉会にあたりまして、一言ご挨拶を申し上げます。ただ今は、舟橋秀仁議長をはじ

め、津谷彰副議長、古村幹夫総務産業常任委員長、栗林俊彦副委員長、小林テル子福

祉教育常任委員長、髙木智香副委員長、松澤千代子議会運営委員長、吉澤光雄副委員
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長が選任されまして、それぞれ各議員の所属委員会構成が決定し、令和 5年の新たな

議会の船出となりました。私ども職員も新たな気持ちで、第 6次総合計画に定めるま

ちの将来像「一人ひとりの活躍がつくり出す 住み続けたいまち」の実現を目指し、

皆様の英知をお借りしながら総力戦で取り組んでまいりますので、ご支援を賜ります

ようよろしくお願いいたします。議員各位におかれましては、ますますのご健勝、ご

多幸をご祈念申し上げ、5月臨時会閉会にあたりましての挨拶といたします。 

どうもありがとうございました。 

○議 長 

以上で、本臨時会に付議された事件は、全部終了いたしました。よって、令和 5年

第 3回辰野町議会臨時会を閉会といたします。大変ご苦労様でした。 

 

１１.閉会の時期 

    5月 8日  午後  3時 42分 閉会  

 

 この議事録は、議会事務局長 桑原高広、庶務係長 小林志帆の記録したもので 

あって内容が正確であることを認め、ここに署名する。 

 

令和   年   月  日 

 

辰野町議会議長 

 

署名議員 1番 

 

署名議員 2 番 


